

推动新时代党建研究工作取得新突破

本报讯 (记者 赵伟伟)4月7日,我市新时代党建理论与实践研究院年度工作会议召开。市委常委、组织部部长、市新时代党建理论与实践研究院院长费坚出席并讲话。

费坚指出,要进一步深化认识、提升站位,充分认识做好党建研究工作的重要性,继续把破解难点问题、做好研究课题列为年度工作重点,与学习贯彻落实党的二十大精神、精心谋划开展主题教育、大兴调查研究,高效落实各项任务结合起来,在统筹推进、融合共进中取得新突破,迈上新台阶。

市人大常委会开展专题视察

本报讯 (记者 周冬晴)4月7日,市人大常委会副主任陈平率部分市人大常委会委员和代表前往盐都区、建湖县,视察国土空间总体规划编制情况。

陈平一行来到盐都区振兴路与大庆路交叉口和建湖县上冈镇洋中村、高作镇季墩村,详细了解永久基本农田保护、生态保护修复等情况,认真听取国土空间总体规划、全域土地综合整治工作汇报。陈平指出,国土空间规划编制关乎城市发展长远。要深刻

要坚定政治方向、坚守价值取向、坚持问题导向,按照中央和省市委决策部署,加强思考谋划,全面探索求解,进一步明确工作重心,找准研究重心,以更大力度、更实举措抓实抓好各项工作,全力推动上级决策部署落地见效。

要坚持激发内力与借助外力相结合、把握上情与吃透下情相结合,不断强化措施,落实责任、完善机制,以课题研究的实际成效助推组织工作实现新突破,不断增强市新时代党建理论与实践研究院的工作影响力和盐城党建工作的品牌影响力。

我市举行“红动馆校 薪火相传”共建实践活动

本报讯 (记者 宋晓华)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真落实省委书记信长星在盐城考察调研时讲话要求,传承红色基因、赓续红色血脉,4月7日上午,“红动馆校 薪火相传”共建实践活动中新四军纪念馆学术报告厅举行。

盐城是一座英雄的城市,一片红色的热土,新四军纪念馆作为这片红色热土上一个闪亮的坐标,蕴藏着丰富的红色文化资源。活动现场,通过红色微话剧《到抗大去》、红色故事《冰

雪塑军魂》、情景讲述《战火青春——一件旗袍》、少先队员合唱《新四军军歌》等多种形式的红色主题展演,演绎出发生在盐城这片浸透红色基因的土地上可歌可泣的英雄儿女和他们的英雄故事,引发现场观众共鸣。

本次活动由市委宣传部指导,旨在进一步强化新四军纪念馆与市委党校、市各大中小学的合作交流,将新四军纪念馆现场教学作为党员干部和青少年学生的必修课,为推动中国式现代化盐城新实践注入“红色基因”、凝聚奋进力量。活动中,中共盐城市委党校、盐城市教育局、盐城工学院、盐城师范学院、盐城工业职业技术学院、江苏医药职业学院、盐城幼儿师范高等专科学校、盐城生物工程高等职业技术学校和新四军纪念馆签署“红动馆校 薪火相传”共建实践合作协议。

此次共建,新四军纪念馆将充分发挥红色教育主阵地的功能,以新四军纪念馆、新四军重建军部旧址(中共中央华中局旧址)——泰山庙等一批盐城红色纪念地的传播为基点,通过志愿服务、文旅结合等方式,生动讲述中国共产党的故事、新四军的故事以及盐城故事。同时,此次共建的8家单位,也将充分发挥各自在资源、人才和学科方面的优势,在课程开发、研学规划、志愿者培训、研究项目指导、师资培养等诸多方面展开合作交流,共同创建基于“馆校合作”的纪念馆创新教育模式,力求在教育实践中实现纪念馆教育与学校教育的深度融合,推动盐城素质教育多元化发展,为推进中国式现代化盐城新实践凝聚强大精神力量。

“献血达人”的“生命之约”



□记者 陆荣春

历经6个小时、血液循环50次……4月4日下午2点30分,随着最后一毫升造血干细胞混悬液的成功分离,东台市第10例、盐城市第93例、全国第14961例造血干细胞捐献者卢从顺在南京明基医院顺利完成捐献。

一次循环,两次循环……在血液分离机的不停运转中,卢从顺的造血干细胞如同生命火种般,在一次次血液循环中被一点一滴地提取收集。卢从顺今年43岁,是东台市公安局的一名法医,也是一名党员。从2004年无偿献血至今,他已累计献血3500毫升。2017年,在一次单位组织献血时,他主动加入中华骨髓库,登记成为一名造血干细胞捐献者。

志愿者。今年1月30日,卢从顺从东台市红十字会得知,自己与一名白血病患者初配相合,当即毫不犹豫地签订了捐献同意书,并调理身体为捐献做好准备。

4月4日,卢从顺在南京顺利完成他的“生命之约”,为白血病患者捐献352毫升的造血干细胞混悬液。“我是一名公安民警,在献血过程中,又捐献造血干细胞血样,加入中华骨髓库。家人很支持我这样做,单位也鼓励我们投身公益活动。”卢从顺说,“这次能够配型成功,我觉得更多的是一种缘分。我希望通过这次捐献,将这份善意做个传递,给别人带去生的希望。”

卢从顺还有一位同样富有爱心的教师家属。捐献当天,妻子薛晶全程陪伴左右,用实际行动支持卢从顺的爱心善举。

卢从顺一家的善举,也得到了受捐者全家人的感谢。捐献当天,一封手写的匿名感谢信被转交至医院,妻子薛晶为捐献中的卢从顺转达了这份来自远方的谢意。卢从顺也真诚地希望自己这份352毫升的生命火种,能够让患者早日康复。

市政府召开常务会议

(上接1版)要对标先进园区,强化争先意识,持续补短板、强弱项、固底板、扬优势,全面提升综合竞争力。

会议审议了《2022年度盐城市市长质量奖评审结果建议方案》,指出市长质量奖是我市最高质量荣誉,对于增强企业质量意识、提升企业质量水平、助力经济社会高质量发展具有重要意义。要广泛宣传获奖企业,形成示范效应,强化政策支持,推动进位争先,着力增强企业综

合竞争力,实现更高层次跨越发展。会议还研究审议了《盐城市停车管理条例》《盐城市推进多式联运发展优化调整运输结构实施方案(2023—2025年)》《盐城市贯彻落实省统计专项督察反馈意见整改方案》《盐城市运动员教练员参加国际国内竞技体育类赛事奖励办法》等文件,听取了省审计厅优化营商环境专项审计反馈问题整改、全市招商引资专项审计反馈问题整改、全市招商引资评选等有关情况汇报。

公 告

按要求报送材料并支付劳动者叶青鹏等8人工资,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。

盐城市人力资源和社会保障局
2023年4月7日

“讲文明 树新风”公益广告

公 / 筷 / 公 / 勺 / 讲 / 卫 / 生

